

Posudek školitele

Jméno doktoranda: JUDr. Pavel Preisler

Název doktorské disertační práce: Veřejná soukromá partnerství

Předložená disertační práce je mimo jakoukoliv pochybnost mimořádně aktuální. Veřejné soukromé partnerství je institut, který je našem právním řádu institutem novým. S tím souvisí to, že současně jde o institut, s nímž není mnoho praktických zkušeností. Také právní úprava, na základě níž by ho bylo možné v hospodářské praxi realizovat, je relativně stručná, spíše rámcová. Rovněž právní teorie veřejnému soukromému partnerství dosud věnovala spíše mizivou pozornost. Všechny uvedené skutečnosti zvyšují obtížnost zvoleného tématu a způsobují značnou náročnost na tvůrčí samostatnost autora při zkoumání problematiky s veřejným soukromým partnerstvím spojené.

Disertant v práci věnuje pozornost jak obecně teoretickým otázkám, tak i otázkám vyplývajícím z platné právní úpravy. K platné právní úpravě přistupuje kriticky, samostatně formuluje dílčí problémy a zaujímá stanoviska k jejich řešení. Proniká do podstaty problémů a svoje stanoviska přiměřeně a logicky argumentuje. Způsob zkoumání zvoleného tématu svědčí o autorově značném zaujetí jak teoretickými, tak i praktickými problémy. Samozřejmě autor nemohl pominout evropský aspekt. Bohatě využívá zahraniční literaturu, což je třeba ocenit zejména s ohledem na téměř absenci speciální literatury české. Ocenění si zaslouží také rozsáhlé a věcné využití rozhodnutí soudů a Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. Práce je vybavena mimořádně velkým počtem odkazů pod čarou, přičemž jde o odkazy účelné.

Disertační práce má logickou strukturu a je napsána přehledně a čtivě. Postihuje podstatnou část otázek z tématu vyplývajících. Podává přehled nejen platné právní úpravy, ale též otázek spojených s její interpretací a aplikací. Přináší podnětné myšlenky autora, a to jak pro teorii, tak i pro hospodářskou praxi. Z tohoto hlediska je třeba podle mého názoru vyzvednout autorovy úvahy a návrhy pokud jde o podstatu veřejného soukromého partnerství (str. 18-28) a o koncesní smlouvu (str.82-97, 217-241). Po formální stránce práce splňuje požadavky na disertační práce kladené.

Z výše uvedených důvodů mám za to, že autorovi se podařilo na velmi dobré úrovni vypořádat s náročnou problematikou. Prokazuje hluboké znalosti a schopnost pracovat vědeckými metodami. Proto považuji práci za plně způsobilou ústní obhajoby, ke které ji bez výhrad doporučuji-

V Praze dne 9. září 2011

Doc.JUDr. Stanislav Plíva, CSc.

školitel

